

东莞一家工厂4天两工人跳楼

受此事件影响,超过400名临时工离厂

星报综合

2月15日下午,东莞一家企业一名女临时工纵身从宿舍楼4楼跳下,当场身亡;18日上午上班时间,一名正式男工采取了同样的做法,从厂区3楼跳下不治身亡。同一家企业4天两工人跳楼,让人唏嘘。自从跳楼事件接连发生后,离开企业的临时工已经超过400人。



对于丈夫的死,其妻孙小莲(图右)十分诧异

我国人工皮肤产品已实现产业化生产

据新华社电 我国人工皮肤产品产业化基地2月20日在西安竣工投产,使我国成为继美国之后自主掌握该项世界前沿技术的国家之一。工程研发中心主任金岩教授介绍,人工皮肤技术是一项通过提取人体细胞进行培育,产生高度近似人类皮肤的技术,可用于人类皮肤的移植、治疗和改善,在治疗烧伤、烫伤方面具有减轻患者疼痛、加快愈合时间、愈后不留疤痕的特效,并且在治疗糖尿病等长期难愈性溃疡方面具有良好疗效。

拒付合同赔偿款,他萌生轻生念头

昨天,死者范先生一家4口以及亲戚数人,挤在位于东莞文具厂附近的一间出租屋里。房间不大,部分人坐在出租屋门外过道,商讨范先生的后事。范先生的妻子孙小莲介绍,丈夫在企业里的工模部做技工,每个月近4000元,从来东莞至今,已

经工作8个年头。“9年合同快到期了,到时候一起干,我们回家开模具厂。”过年时,范先生和侄子聊起自己的工作时说。孙小莲一直为此感到欣慰,她丈夫一直在联系合作伙伴,想以入股方式开厂。“他知道,9年合同到期后会得到一笔赔偿金,有了钱,也有技

术,不用再为别人打工了。”孙小莲说。可是,回到文具厂后,情况却不是范先生意料中一样。且不说合同到期失去了工作,就连当初承诺的几万元赔偿金也被拒绝。生活转折点的唯一“救命稻草”被人一句话否决了。18日上午,范先生从车间3楼跳楼身亡。

湖北官员称遭逼供受“躲猫猫”故事恐吓

据《中国青年报》 这是一个并不复杂的案件:一名官员被指控利用职务之便,收受受贿36万元。这是一份并不常见的判决书:8页判决书,用了一页多篇幅记述被告人遭逼供、诱供,从而作出有罪供述的自我辩护。但法院根据3名行贿人的证言和相关书证,一审判处被告人有期徒刑10年。

带着月薪三千期望,她在骂声中离去

2月15日下午4时许,李唐霞在女职工宿舍跳楼身亡。其丈夫肖先生说,2002年,他和妻子为了家庭生计,带着不满10岁的儿子远赴新疆,一个收破烂,一个摘棉花。虽然收入可观,却不能改善生活。坚持3年后,出于大儿子升学考试的缘故,他们毅然回

乡。今年初,听一个老乡说,到东莞打工一个月可挣3000元,让李唐霞产生了来东莞打工的念头。她和丈夫约定,3个月后农忙时回来。肖先生欣然答应,因为这3个月的工资,足以改变他们的生活现状,至少孩子读书的费用不成问题了。

“2月8日入职,才几天就跳楼,我们平时都很少吵嘴,不知道她碰见了什么事。”肖先生介绍,15日那天晚上正准备入睡,就听到同乡电话传来的噩耗,他马上瘫软了。至于李唐霞为何跳楼,肖先生也只是从其工友那里听说,领班骂了她,“不好好干就滚”。

被告人称遭逼供

金长江,中国长江三峡工程开发总公司新闻宣传中心原主任。2009年8月,因涉嫌受贿罪被刑事拘留。宜昌市伍家岗区检察院指控,2005年至2009年,金长江利用担任新闻宣传中心主任的职务之便,为他人谋取利益,非法收受他人贿赂36万元。但金长江否认自己收受受贿,称自己“所作的有罪供述是违心的、迫不得已的”。宜昌市伍家岗区法院的判决书共8页,其中有一页多的篇幅记述了金长江的自我辩解。金长江称:办案人员连续审讯、轮番“教育”,三天四夜不许睡觉,令我生不如死、意志失控,为早获自由自污己身。我因编不出“赃款”去向而否认受贿,又因对检察官的话语产生“恐惧”,不得已再次承认“受贿”。我多次否认受贿,结果身心受到极大羞辱;一位检察院领导用“躲猫猫”的故事“恐吓”我。我不得不编造“赃款”去向并再次违心地作了有罪供述。金长江说,大部分“受贿”时间和数额是根据办案人员提供的相关资料,经反复修改、揣摩编出来的。

受跳楼事件影响,超400名临时工离厂

4天之内2人坠楼身亡,数千人企业昔日的平静立即被打破。如今,原本和李唐霞同住一间宿舍的3名女工,其中2人已经辞去工作,离开了企业。不仅如此,一位负责该厂招聘的工作人员介绍,自从跳楼事件接连发生后,企业离开的临时工已经超过400人,更不用提招

工了。“企业待遇不是很好吗?”面对这样的质疑,该工作人员鄙夷地笑了一下。她介绍,每天的工作强度和工资相比,根本不成正比,不然,也不会短时间内走了那么多人。一位工作了10多年的员工介绍,企业签订了无限期劳动合同的人不少,但大多是高层,每

个月有一万七八千元的工资,惹人羡慕。“像我们这样的一个月2000多元,早都可以走了,但是从年轻干到现在50多岁,都已经习惯了这里,根本很难离开。”他说。至于9年的劳动合同,他说:“肯定要赔偿的,劳动法是这么规定的,不赔怎么办。”

律师作无罪辩护

湖北陈守邦律师事务所颜永桃律师、湖北齐达新律师事务所张荣有律师担任辩护人,两名律师为金长江作了无罪辩护。律师称,金长江的有罪供述不真实,不能作为定案的依据。金长江能合理说明违心作有罪供述的原因和理由。依据金长江的有罪供述,检察机关认定“赃款”去向是用于为其母治病、到日本进修和香港出差花销。现有证据表明这些花销均为被告人及其妻子的正当收入,因此,赃款去向是假的。律师说,两次开庭时,金长江都详细说明自己曾遭办案人员逼供、诱供,从而作出有罪供述,“控方都没有对此作出辩解或反驳”。一审判决中,宜昌市伍家岗区法院没有就金长江所说的遭受逼供、诱供为何不成立作出任何回应。根据有关法规,法院应主动启动非法证据排除程序,确认是否存在刑讯逼供事实。据了解,金长江对一审判决不服,已提起上诉。

兰州液化气空槽车爆炸1人死亡

据中新社电 2月20日10时许,兰州市郊区一液化气空槽车在清洗过程中发生爆炸,造成一名操作工人死亡,现场无其他人员伤亡,爆炸未对液化气站及周边造成破坏性影响。此次爆炸发生在兰州市西固区一液化气供应站院内,中午时分,记者在现场看到,大门内外拉

起两道封锁线,有数名技术人员正对院内爆炸痕迹勘察。靠近院北的角落里,一辆槽罐车被炸成三截,其中一段落到了距离加气站约50米的河滩上,院墙东北角被炸开一道长约4米的豁口。据了解,加气站附近的居民均感觉到了强烈的震感,部分民众的房屋玻璃被震碎,加气站外的电线

也因爆炸而断。西固区委宣传部副部长穆世礼告诉记者,爆炸未对液化气站及周边造成破坏性影响,经环保、质监等部门对现场环境进行检测,没有对空气质量造成危害。事故原因正由专家现场调查。目前事故现场已经被安全隔离,企业负责人及车主被控制。

北京百度家装荣获行业最高荣誉奖

2004,中国家装界诞生了一个“新的产物”,这个新生儿一面世就决定了他的不平凡,由于他独特的商业模式、领先的营销思路给整个行业的发展注入了新的血液,他就是北京百度家装。在相继荣获全国装饰百强企业、十大龙头企业、行业领军企业后百度家装再获殊荣——“全国住宅装饰行业知名品牌”与“全国住宅

装饰绿色低碳企业”两大全国重量级荣誉。百度家装凭什么能荣获如此殊荣?北京百度家装2006年挥师南下进军安徽装饰市场,经过6年的发展,目前在安徽的合肥、安庆、阜阳、亳州、淮南、巢湖等地级市设立分公司,将家装套餐模式推向江淮大地。随着公司业绩的飞速增长,市场对家装套餐的追捧,

北京百度家装在2011年又一次大胆创新缔造家装市场新格局。公司开始进军县级市场,不断发展壮大并成为行业领军企业。业主满意 行业认可 社会欢迎 百度家装不断践行时代使命,做负责任有道德的民族企业。在市场上不断推出低价套餐装饰,圆众多业主家居梦想。被老百姓亲切称为咱老百姓自己的品



牌家装。在市场认可的同时百度的品质也获得了行业的赞许,先后获得全国装饰百强企业、十大龙头企业、行业领军企业等荣誉。本次中国建筑装饰协会评出的“全国住宅装饰行业知名品牌”与“全国住宅装饰绿色低碳企业”更是对百度家装长久以来贡献的肯定。